



## **В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту распространения ложной информации о коронавирусной инфекции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

По данным следствия, житель Агинского района распространил в одной из групп в мессенджере Viber ложные сведения о распространении на территории Забайкальского края вируса COVID-19, а также о якобы введенном пропускном режиме в одном из населенных пунктов Забайкалья.

В рамках уголовного дела следователи проведут комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455398>